
Interrogation no 11 Le mardi 13 janvier 2015

Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Donner les DL en 0 des fonctions suivantes à l'ordre voulu : .

1. (1 + x)β à l'ordre 4 en 0 (2 pts)

2. ch (x) à l'ordre 4 en 0 (2 pts)

3. arctan (x) à l'ordre 5 en 0 (2 pts)

4. 3x à l'ordre 5 en 0 (2 pts)

5. arccos(x) à l'ordre 6 en 0 (2 pts)

6. sin(x) à l'ordre 6 en 0 (2 pts)

7. arctan (1 + x) à l'ordre 3 en 0 (3 pts)

8. exp (arcsin (x)) à l'ordre 3 en 0 (3 pts)

9. ln(1− arctan (x) à l'ordre 3 en 0 (3 pts)
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Interrogation no 11 Le mardi 13 janvier 2015

Donner les DL en 0 des fonctions suivantes à l'ordre voulu : .

1. (1 + x)α à l'ordre 4 en 0 (2 pts)

2. cos (x) à l'ordre 4 en 0 (2 pts)

3. arctan (x) à l'ordre 5 en 0 (2 pts)

4. 2x à l'ordre 5 en 0 (2 pts)

5. arcsin(x) à l'ordre 6 en 0 (2 pts)

6. sh(x) à l'ordre 6 en 0 (2 pts)

7. arctan (1− x) à l'ordre 3 en 0 (3 pts)

8. exp (arccos (x)) à l'ordre 3 en 0 (3 pts)

9. ln(1 + arctan (x) à l'ordre 3 en 0 (3 pts)
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